LICOTA [ATP-2074A]

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH

PykoBoacTBO MO
0e30MacHOCTU W’
nacrnopT n3genus

Habop ansa namepeHust oaBneHus

Macna #1




LICOTA [ATP-2074A]

HOBbI CTAHAAPT NMPO®ECCMOHANOB

Bnarogapum Bac 3a npuobpeTeHMe NPOAYKUMM KOomMNaHuu Licota™. [aHHoe
n3genne W3rotToBNeHO B COOTBETCTBMW C TpebOBaHMAMWU BbICOKMX CTaHAAPTOB
KayectBa, 4YTOo obecneumsBaeT pgonryto u besonacHyto ero paboTty npu ycnosuu
COBN0AEHMA U3N0XKEHHDbIX 34ECb MHCTPYKLWUIM MO 3KCNAyaTauMm U TEXHUYECKOMY
0b6cnyXKMBaHMIO.

BHumaHue! T[poutnte AaHHYO WHCTPYKuuMto. O6patuTe BHMMAHME Ha
TpeboBaHMA no 6Hes3onacHOCTW. IKcnayaTauusa AAHHOTO WU3A4EeNUA OO0NXKHA
NPOU3BOANTLCA C OCTOPOXKHOCTbIO U CTPOro MO Ha3HayYeHuto. HesbinoNHEHWe
3TUX TpeboBaHMN MOXKET MPUBECTU K NONOMKe 060pyAO0BaHUA, MONYYEHUIO
TPaBM, a TaKXe OTKa3y Npou3BOAUTENA OT rapaHTUMHbIX 06A3aTeNbCTB.
CoxpaHuTe JaHHYI0 MHCTPYKLUMIO Ana byayuiero Ncnosib30BaHUA.

Obwue nonoxxeHunA

3TOT KOMMAEKT MOXEeT MCNO/b30BaTbCA A1 NPOBeAeHUA U3MepeHUA AaBaeHuA
Macna B ABuratene wu  TPaHCMUCCUU Ha aBTOMObMANAx 6ONbLIMHCTBA
npoussogutenen. Hannume B Komnnekte 10 nepexoaHuKoB pgenaeT npubop
MAKCMMaANbHO YHMBEPCAJIbHbIM ONA AUMArTHOCTUKM CUAOBOro arperata. Komnnaekr
MOXET TaKKe WCNOoNb30BaTbCA A/1A W3MEepPeHMA f[aBfeHUA B TpaHCcmuccumn (c
AasneHnem He 6onee 10 aTm) Kak B yCNOBUAX CEPBUCA, TaK U B TaparKkHbIX YC/IOBUAX.

dKcnayartauma

1) OnpegenuTte TOYKy NOAKAOYEHUA Npubopa, B 3aBUCMMOCTM OT MOCTaBAEHHOM
3a/1a4M U KOHCTPYKLUKMM arperara.

2) B 3aBMCMMOCTM OT BbIBPAHHOM TOYKK Noabepute HEOOBXOAUMbIN NEePEXOaHUK U3
KomnnekTta. bonbwolt Habop aganTepoB NO3BONAET NOAKAOYATLCA K PA3/INYHbIM
TOYKaM arperatos, TaKMM KaK OTBEpCTUE ANA AaTyMKa AaBAeHMA Macsa, 3ar/yLKu
MaCNAHOM CUCTEMbI, TEXHOJIOTUYECKNE TOYKU U T.A.

3) Onpenenute pexMmbl paboTbl arperata, NpPu KOTOPbIX HEOHXOAMMO MPOBECTU
n3amepeHune (BOCMOIb3ynMTECb MHCTPYKLMEN K BalleMy aBTOMOOUAI0).

4) TNocne onpeaeneHUs BbILWEU3NOKEHHbIX YCNOBUIM NoAKAOuMTE nNpubop,
npoBeauTe U3MEPEHNSA U CHUMUTE MOKA3aHUA C MAHOMETPA NPUCNOCOBAEHMUS.

BHumaHue! Bceraa cTpasauBaiiTe gaBneHue ¢ NOMOLLbIO KnanaHa cbpoca nepeg,
oTcoeguHeHuem npubopa! Usmepsemoe pgaBneHMe He AO/MKHO npesbiwartb 10
atm.

PyKOBO,EI,CTBO no 3Kcnnyatauum n nacnopTt nsgenu4. 1

Habop ans namepeHus gaeneHus macna #1




LICOTA [ATP-2074A]

HOBbI CTAHAAPT NMPO®ECCMOHANOB

KomnneKkrauua

1 WT. - MaHOMETP C TMBKMM Macno CTOMKMM LUNAHTOM BbICOKOTrO AaneHua 830 mm c
ObICTPbIM pa3beMoM M KHOMKOW cbpoca.

MokasaHua maHomeTpa: 0 - 10 kr/cm? (aTm)

10 wr. - AganTepsbl: 1/8"DIN 2999, 1/8" x 27 NPT, 1/4" x 18 NPT, 3/8" x 20 UNF, 1/2"
x 20 UNF, M10x1,M12x 1,5, M14 x 1,5, M16x 1,5, M18 x 1,5

1 wT. - 6bICTPOCHEMHbBIN pa3bem 90°

NMpasuna no TexHukKe 6e3onacHoCTH

1. BHMMAHME! Bo Bpema paboTbl ¢ u3gennem cnenyet ctporo cobnogate Bce
TpeboBaHMA CTAaHAAPTOB, [AEWUCTBYIOLWLEro 3aKOHOAATeNbCTBA W BHYTPEHHMX
WMHCTPYKLUMI No TeXHWKe 6e3onacHocTu.

2. Bcerga ncnonb3yiite npubop TO/NIbKO N0 Ha3HaYeHMIo.

3. Pabouee mecto [o0MKHO ObiTb 060pPYAOBAHO HaA/NEXKAWMMM CPeacTBamMMU
BeHTMAAUNK. Cneayet nsberatb BAbIXaHUA OTPabOTABLUMX [A30B.

4, Bceraga aepxute nog pyKom OrHeTyWwnuTe Nb.

5. Bo nsbexaHne nonyyeHms TpaBM Npu M3MepeHUn JaBIEHUA AEPKUTE TecTep

Ha PacCTOAHUM BbITAHYTOMN PYKMU.

6. Beperntecb 0XKOros: ObICTPOCbEMHbIE QUTUHIM U  NEPEXOAHUKU MOTyT
HarpeTbCA BO BPeMA U3MepeHMUs.

7. Beaute yyeT yCTaHOBNEHHbIX MpPU M3MepeHun aeTanen. OHU He [ONXKHbI
OCTaBaTbCA B, Ha MW PAAOM C ABUraTeNem nocae 3aBeplueHuna paboTsbl.

8. He ponyckaetca cHATME Kakux-nMbo npubopoB WM AeTanei BO Bpems
NPOKPYYMBaAHUA ABUraTENA.

9. B uenax obecnevyeHus sdpdekTMBHOM U OGesonacHor paboTbl uM3genUs
noaaep*KnBanTe ero B YACTOM U UCNPABHOM COCTOSIHUMU.

10. HE AOMYCKAETCA ncnonb3oBaHue NOBPEXKAEHHbIX 3/1EMEHTOB KOMMJIEKTa.
11. HocwuTe 3alWUTHbIE OYKM YCTaHOBAEHHOro obpasua.

12. He HageBanTe oaexay, cBOboAHbIE 3N1EMEHTbI KOTOPO MOTyT BbITb 3aXKaTbl B
ABVNKYLIMXCA YacTax aBTOMobuns. He HagesaliTe tOBeNMPHblE U3AENNA, ANINHHbIE
BOJIOCbI ybMpaliTe B y3en.

FapaHTUiMHbIE 06A3aTenbcTBa

PyKOBO,EI,CTBO no 3Kcnnyatauum n nacnopTt nsgenu4. 2

Habop ans namepeHus gaeneHus macna #1



LICOTA [ATP-2074A]

HOBbI CTAHAAPT NMPO®ECCMOHANOB

1. Ona  ocywecTBneHUA rapaHTURHbIX 06A3aTenbCTB  mM3genune  cnegyet
npeaocTaBuTb B NPeacTaBUTENIbCTBO KOMMNAHMKU B YUCTOM BMAE B COMPOBOXAEHUMN
AOKYMEHTOB, MOATBEPKAAIOWMX AaTy NpoaaxKu (KaccoBbli YEK UM TOBApPHbIM YeK,
rapaHTUNHbIA TaZIOH, EC/IN ECTb).

2. l@ApaHTMA pPacnpoCTpPaHAETCA Ha MOJIOMKW, Bbl3BaHHbIE 3aBOACKMM Bpakom
nnn  pedektom MaTepuana. B TakuMx cayvaax KomnaHuA OGepeT Ha cebs
06s3aTeNbCTBa MO PEMOHTY MM 3aMEHE U3LENNA.

3. [nsa coxpaHeHua rapaHTUMHbIX 06A3aTenbCTB NpM 3KChAyaTauuu cieayet
cobnoaatb NpaBuna, YCTaHOBJ/IEHHbIE MpousBoauTeNnem. ITO O3Ha4yaeT: usberaTb
rpyboro obpalieHna, MCNoNb30BaTb MO Ha3HAYEeHUID, OCYLECTBAATb bepexHoe
XpPaHEHWE M yXo4, CaMOCTOATE/IbHO HE PEMOHTUPOBATb U HE BHOCUTb U3MEHEHWUI B
KOHCTPYKUMIO 060pyaoBaHuMS.

4, Ha pe3bboBble cOeAMHEHUS MHCTPYMEHTA PacnpoCTpaHAEeTcA orpaHUYeHHan
rapaHTMa (copsaHHas pe3bba BO BpPeEMS 3KCMAyaTaUUW He SABNAETCA 3aBOACKUM
H6paKkom).

5. MONOMKM NO NPUYNHE eCTeCTBEHHOro M3HOCA pPaboumx yactein He ABNAETCA
rapaHTUIMHbIM Cy4YaeMm.

6. BecnnaTtHbIM rapaHTUMHbBIM PeMOHT He byaeT npousBedeH B CAedyroLmnX
cay4vasx:

- OTCYTCTBME rapaHTUMHOIO Ta/loHa, AOKYMEHTOB MOATBEPKAAOLWMX AATY NPOAAXKN;
- UCMOJIb30BaHNE MHCTPYMEHTa He MO Ha3HaYEeHWUIO;

- HaMYMe MexaHMYEeCKUX NOBPEKAEHMN, B TOM YMCe NONYYEHHbIX B pe3yabTaTe
3amep3aHuMA KOHAeHcaTa;

- Ha/IM4YMe BHYTPU MHCTPYMEHTA NOCTOPOHHUX NPEAMETOB;

- Ha/IMuYKMe NPU3HAKOB CaMOCTOATENIbLHOIO PEMOHTA;

- HaM4Kne NPU3HaAKOB U3MEHEHWSA NONb30BaTENIEM KOHCTPYKLMU U3OENNS;

- HaIYne BHYTPEHHUX N HAPYKHbIX 3arpPsA3HEHUNA.

TexHuueckaa nogaeprKKa nonb3oBateneit: tech@garagetools.ru

CpOK rapaHTUn: 6 MmecaueB Co AHA NPOAAMKM.

PyKOBO,EI,CTBO no 3Kcnnyatauum n nacnopTt nsgenu4. 3

Habop ans namepeHus gaeneHus macna #1



